Uproszczenie wyrazenia Boolowskiego:

(8. + b) [abc +b (a + C)j| +abc (8. + ab) = {prawo upraszczania, rozdzielczo$¢ iloczynu wzgledem sumy}

(a + b) [abc +ab+ bC] +abc (a + b) = {rozdziclczo$¢ iloczynu wzgledem sumy, rozdzielezo§é iloczynu wzgledem sumy}

aabc + aab + abc + abbc + abb + bbc + aabc + abbc = {pr. idempotentnosci, aksjomat uzupelnienia + aks. dominacii}

abc+ab+abc+0+ab+bc+abc+abc = {prawo idempotentnosci, prawo idempotentnosci}
abc +ab +abc +bc + abc = {rozdzielczosé iloczynu wzgledem sumy, rozdzielczosé iloczynu wzgledem sumy}

ab (C + C) +ab (1+ C) +bc = {aks. uzupelniania + element neutralny iloczynu, aks. dominacji + element neutralny iloczynu}

ab +ab +bc = {rozdzielczosé iloczynu wzgledem sumy}

a(b + b) + b = {aksjomat uzupelniania + element neutralny iloczynu}

a+bc



